



Хабаровский процесс. Японские палачи Второй мировой.



Они погибли все. Были замучены, заражены, заморожены, сварены в кипятке, сожжены в крематории. Никто, ни один человек, попавший в периметр японской лаборатории под кодовым названием «отряд № 731» и ставший материалом для зверских исследований не остался в живых. Китайцы с оккупированных территорий, советские военнопленные, женщины и даже дети. Но несколько лет спустя виновники бесчеловечных расправ разом окажутся на скамье подсудимых. Каждый из 12-ти палачей получит заслуженный приговор военного трибунала Приморского военного округа. «Хабаровский процесс» станет еще одним актом справедливого возмездия над палачами Второй мировой, которая завершилась в этот же день, 3 сентября, в далеком 1945 году.

03 Сентября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606378>